

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA**  
**FORMAȚIUNEA POLITICĂ: P.S.D. + A.L.D.E.**  
**CONSILIER LOCAL: TOTHFALUSI ANDRÁS**

**Raport de activitate 24 Iunie - 31 Decembrie 2016**

In perioada 24 Iunie 2016 - 31 Decembrie 2016 am participat la un număr de 9 ședințe de Consiliu Local, fără nici o absență.

In acesta perioada am inițiat un număr 16 proiecte, din care 15, împreună cu primarul și consilierii locali și unul împreună cu consilierii locali.

In calitate de președinte și membru al comisiei VI (Comisia pentru fonduri europene, relații externe, orașe înfrățite și strategii de dezvoltare comunitară) am participat la un număr de 12 ședințe, acordând un număr de 6 avize.

In calitate de membru al comisiei I (Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu) am participat la un număr de 12 ședințe acordând un număr de 303 avize.

Totodată, am făcut parte din Comisia mixtă de repartizare a locuințelor fond de stat, Comisia pentru vânzarea terenurilor care fac obiectul contractelor de asociere/ asociere în participațiune și Comisia de vânzare a terenurilor curți deținute cu contracte de închiriere de către proprietarii de locuințe

In cadrul dezbaterilor din ședințele de consiliul local am avut un număr de 12 intervenții.

**Alte activități desfășurate:**

In aceasta perioada am participat la activitatea comisiilor precum și la ședințele de consiliu de administrație ale școlilor și grădinițelor din care fac parte.

Am participat la dezbaterile publice din cadrul Primăriei cu referire la aprobarea Planului de Mobilitate Urbana Durabila pentru Polul de Creștere Cluj-Napoca și dezbaterile privind aprobarea Regulamentului de administrare a parcărilor publice cu plata orara aprobate de Comisia Municipală de Sistemizare a Circulației, ședințe în cadrul căreia am identificat multe dintre problemele cetățenilor și propunerile pentru rezolvare.

Ca și președinte al comisiei VI (Comisia pentru fonduri europene, relații externe, orașe înfrățite și strategii de dezvoltare comunitară) am coordonat buna desfășurare a activității și pe lângă analiza proiectelor de hotărâre repartizate, cu membrii comisiei am studiat oportunitatea de înfrățire cu orașe din Ucraina.

Cluj Napoca

03.05.2017

TOTHFALUSI ANDRÁS

